

老翁与纳吉功德无量

作者 / 唐南发专栏 May 26, 2009 01:19:13 pm

【乱石崩云 / 唐南发】国阵统治马来西亚，最爱谈的是“多元种族和平”（multiracial peace），但其手段不过威迫利诱、剥夺人们的结社自由、禁止民众公开讨论“敏感”课题而已。巫统掌控的媒体营造的“论述”不外是要非马来人接受马来人的土著地位，然后才可以享有“少数民族”的生活方式、语言、服饰、教育等等。这种千篇一律的肤浅论调，谁能不烦？

是什么人长年累月对巫统和其喉舌的霸权噤若寒蝉呢？当然是国阵的其他成员党，例如马华公会总会长翁诗杰甘冒天下之大不韪，敢敢向警方投报《号外周报》，引发众怒之后，还死鸭子嘴硬地告诉媒体：“我不会说，因为担心个人政途，怕自己的新闻被封杀，就应该逆来顺受、姑息养奸，应该认同这种歪风呢？如果是的话，请您告诉我。”

自诩清流，傲视群伦的翁诗杰恐怕不知道，非马来人社群甚至不支持巫统当权派的任何人，包括马来人异议份子和在野党人士，遭《马来西亚前锋报》（Utusan Malaysia）造假诬蔑和妖魔化已行之有年，这种歪风邪气毒害了我国社会原本族群和谐的氛围，受害者甚蕃，奈何翁才子无论当年傲骨或如今软骨，对巫统喉舌的恶行尽皆充耳不闻，形同其口中的“姑奸养息”，却迫不急待对一份中文报刊。



正所谓柿子挑软的吃，如此行径，断不能为马华公会加分，却徒增民众愤怒。一旁暗笑者，蔡细历也。

伸张正义不足 倒行逆施有余

霹雳州今日之乱局，巫统实为始作俑者，至今尚未闻翁总会长表态。纵使《号外周报》不炒作，马华公会一日不同巫统切割，就一日不能平民愤。翁总会长任由巫统在霹雳州议会妄为，对不利于他的报刊却穷追不舍。伸张正义不足，倒行逆施有余，继续让人民“肚烂”，下届大选就要马华公会好看。

至于国阵的龙头老大纳吉，自从二月初在布城接见青蛙时大展欢颜之后，往后局势的发展却让他再也笑不出来。最重要的是，纳吉妄顾法律，动用国家机关和皇室制造霹雳政变的后果激发了各族群的同仇敌忾，也颠覆了马来西亚立国以来的族群刻板印象。

在此之前，华人选民总认为出卖原则的跳槽行为只会出现在马来人和印度人当中。前者“贪财”，后者“狡猾”，所以都靠不住。不过，许月凤的出现却彻底粉碎了华人自以为义的骄傲，以致资深时评人谢



诗坚要通过《号外周报》发表其身为客家人的痛心疾首。

政变以后，合法州务大臣尼查却展现了领袖风范，以不卑不亢和沉稳镇定的个性维持民联的气势；伪大臣赞比里宣誓“就职”当天，更有数以千计的马来人群众在江沙皇宫外示威抗议，令很多华人刹时清醒，意识到马来人社群内部的深刻转变。

拥抱马汉顺还是西华古玛？

许月凤变节，身为议长的西华古玛却坚守岗位，继续同国阵的伪政权周旋。可以这么说，这廿年来，马来西亚不曾出过一个让华人社会佩服得五体投地的淡米尔人领袖，西华古玛却在短短的几个月间赢得了各民族的敬重。



翁诗杰说他恨恶“无中生有、伪造照片及凭空想像”，但其党内同志马汉顺印制的“507光碟”当中，却刻意去掉西华古玛被巫统安插的流氓硬生生拖出议会那一幕，摆明扭曲事实，试图误导群众，就不知翁诗杰认同与否？华人常说“见到印度人和蛇要先打前者”，我却想知道霹雳州的民众看到西华古玛和马汉顺时会拥抱谁？

在霹雳州土生土长的黄进发和翁诗杰一样不要“逆来顺受，姑奸养息”，但他选择了登高一呼，号召民众穿黑衣，却遭当局扣留问话；所幸声援他

的人涵盖了各族群人士，足见正义之举乃民心所向。

黄进发的支持者被逮捕之时，同警方交涉而被拖进警局的五名律师，四个是回教徒，一个是锡克族，跨族群正义显然成了主流。正当《星洲日报》的“资深”评论人淫浸在大中华美梦，沉溺于民族悲情之时，年轻的马来西亚人早已把族群意识放在一边，勇敢地向不法政权及其党羽说不。如此浩瀚的多元抗衡力量，纳吉和翁诗杰之流功不可没。

不管未来政局如何发展，老态龙钟的国阵已然很难诉诸种族主义作为政治动员。年轻的一代不吃这一套，而他们的勇气必然能够对年长的一辈产生影响。国阵固然可以借警方国家机器暂保霹雳政权，最终只怕还是要输掉整个战场。笑到最后的，未必是老翁和纳吉。